

永康日报

2016年6月
丙申年五月十六
星期一 今日8版
第8370期

20



党员干部带头20多天迁坟1163穴 青山白化整治西溪速度这样炼成

**两学一做 走在前
二次出发 当先锋**
记者 张赤奎

本报讯 过去在农村,迁坟有许多讲究,通常老百姓不会轻易为之。然而,西溪镇在推进青山白化专项整治过程中,结合当前正在开展的两学一做学习教育,充分发挥党员干部先锋模范作用,仅用了20多天时间,就整治了1163穴坟墓,其中东永高速两侧坟墓整治1093穴,创造了令人惊叹的西溪速度。

5月初,我市正式启动整治环境,靓化永康行动,并专题部署开展东永高速沿线环境综合整治工作,要求按照应迁尽迁的原则,重点解决沿线青山白化问题。其中,西溪镇涉及

下里、桐塘、西山、石江等4个村的1408穴坟墓,仅桐塘村就有1060穴。

青山白化整治工作时间紧、任务重,涉及面广、工作量大。为此,西溪镇将坟墓迁移工作列为当前的一号工程来抓,结合两学一做学习教育,摸清底数、统一思想、出台方案、明确任务,以上率下、层层发动,并以此检验两学一做学习教育成效。

作为西溪镇青山白化整治重点村,桐塘村按照群众看党员,党员看干部,干部要带头的总体思路,成立了15支由村干部、党员、后备干部、入党积极分子组成的攻坚党小组,分片包干进行墓主摸底、分发通知、政策宣传、信息反馈等工作。

现在我们生活条件好了,也要让祖先住得好一点,让他们免受风吹雨淋日晒之苦。在桐塘村党员活动日,该村党支部负责人吕小泉一席幽默风

趣的话语,说到大家的心坎上,全村80多名党员当即签订了坟墓迁移协议。在全体党员的感召下,村民积极响应,不少在外地的村民也第一时间赶回家,一场声势浩大的迁坟行动正式启动。

桐塘村的坟墓分布在东永高速沿线的20个山头,山头与山头之间还隔着山坳。莲塘山、蓬头、骑山坳、马各塘,说起这些山头的名字,67岁的老党员吕振朝如数家珍。迁移坟墓的这段时间里,他主要负责拍照工作,往往这个山头刚拍完,接到电话又要奔向下一个山头,每天要走20多公里山路。哪怕期间发烧拉肚子,吕振朝也一直坚持在现场。

村里比我年纪大很多的老人,也没有我对这些山头熟悉。说起轻伤不下火线的原因,吕振朝自豪地说。

截至目前,桐塘村累计完成坟墓

迁移920穴,拆除空坟55穴。

在常人看来很难做的事,为什么桐塘村能取得如此快的进展?答案是村民的观念转变了。村里本地地就少,我们有责任为子孙后代多留点地。村民吕振升道出了大家共同的心声,再说以后祖先们都住到一起了,清明祭祖时也方便了。

西溪镇党委副书记施志华介绍,村民迁移的坟墓经火化后将暂时寄存在市殡仪馆,待该镇与龙山镇联建的骨灰堂竣工后全部回迁。此外,对于东永高速沿线坟墓迁移后的山地,西溪镇将及时复绿,并计划打造现代农业观光园,变荒山坟山为金山银山,带动村民一起致富。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



**访学交流
以墨结缘**

18日下午,我市青年书画家林健新握着12岁的美国小朋友Victoria的手,向她传授中国书法和国画的创作技巧。据了解,Victoria所在的美国Warren-walker School的14名师生正在我市教师进修学校附属小学进行为期一周的访学交流。当天是Victoria在四(1)班小朋友李涵珏家居住的最后一天,通过一星期的学习生活,两位小朋友建立了深厚的友谊。 记者 杨成栋 程高赢 摄

我市列入省产业集群跨境电商发展试点

日前,我市被省商务厅、省财政局列为浙江省产业集群跨境电子商务发展试点县(市、区),这也意味着我市跨境电商产业发展将迎来新的机遇。目前,我市跨境电商企业2600多家,年跨境出口额超过50亿元。

经济新闻 3版

独生子女证停办传言不实

重要通知,都回家看一看有没有独生子女证,没有的赶紧补办,到6月30日就永远不办了。近来,这样一则消息在网络、微信流传。记者向市卫计局核实,这是一条假消息。

社会点击 5版

中国农业银行
永康市支行
二手房贷款找农行
利率低 额度高
手续便 发放快
详情请关注永康农行金钥匙微信或咨询各网点

循环经济发展理念
循环永续·两美永康
永康市创建国家循环经济示范县
工作领导小组办公室 宣

城市质量精神
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣
非凡体验 助力成长
永报夏令营邀您共享快乐暑假
咨询电话:87138022

农行视角
中国农业银行
永康市支行